

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS SANTA LUZIA
DIREÇÃO GERAL

RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 03/2024, 30 de abril de 2024

A Direção Geral do *Campus* Santa Luzia do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, torna pública a **retificação do Edital 02/2024**, 13 de março de 2024, que dispõe para solicitação de análise e/ou reanálise de **Índice de Vulnerabilidade Social (IVS)**, que será utilizado como meio de classificação e seleção de estudantes para atendimento pelos Programas da Política de Assistência Estudantil do IFPB, em consonância com o Art. 3º, § 2º do Decreto Nº 7.234/2010.

1. Retifica-se o Edital Nº 02/2024, no que se refere ao seu cronograma, conforme disposto a seguir:

A. No item 7, "CRONOGRAMA",

Onde se lê:

CRONOGRAMA

7.1 Os períodos definidos para solicitação de avaliação e/ou reavaliação do IVS seguirão o calendário estabelecido no Quadro IV.

Quadro V – Prazo para solicitação e divulgação do resultado

Etapas	Data/ Período	Responsável/ Local
Publicação do Edital	13/03/2024	Site do campus
Período de Solicitação	14/03/2024 a 02/04/2024	Discentes/ SUAP
Análise socioeconômica	03/04/2024 a 21/04/2024	Assistentes Sociais
Entrevista social	15/04/2024 a 19/04/2024	Assistentes Sociais
Resultado Preliminar	22/04/2024	Site do campus
Recursos	23/04/2024 a 25/04/2024	Discentes/ SUAP
Análises de Recursos	26/04/2024 a 29/04/2024	Assistentes Sociais
Resultado Final	30/04/2024	Site do campus

Leia-se:

CRONOGRAMA

7.1 Os períodos definidos para solicitação de avaliação e/ou reavaliação do IVS seguirão o calendário estabelecido no Quadro IV.


Etapas	Data/ Período	Responsável/ Local
Publicação do Edital	13/03/2024	Site do campus
Período de Solicitação	14/03/2024 a 02/04/2024	Discentes/ SUAP
Análise socioeconômica	03/04/2024 a 21/04/2024	Assistentes Sociais
Entrevista social	15/04/2024 a 19/04/2024	Assistentes Sociais

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS SANTA LUZIA
DIREÇÃO GERAL

Resultado Preliminar	22/04/2024	Site do campus
Recursos	23/04/2024 a 25/04/2024	Discentes/ SUAP
Análises de Recursos	26/04/2024 a 03/05/2024	Assistentes Sociais
Resultado Final	03/05/2024	Site do campus

2. MANTER todas as demais disposições constantes no Edital Nº 02/2024. E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

Santa Luzia, 30 de abril de 2024.


JERÔNIMO ANDRADE DA NÓBREGA
Diretor Geral
IFPB - Campus Santa Luzia